Thierry Rouffet - Solution du 04-12-2020 - Choix de la main de base a I'atout
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Comme il n'est pas question de tenter la moindre impasse, vous
prenez Nord comme main de base et devrez défausser la perdante
a ¢ sur I'extra gagnante a 4 et couper les deux perdantes a # avec
des atouts maitres de Sud.

Dans ces conditions, il faut adopter le bon timing qui va consister a
couper, Oter les atouts adverses (ils sont 4-1), et défausser, tout
en prenant un minimum de risques.

Le coup se déroule ainsi : Roi de v, As Roi de & et # coupé,
premier retour en Nord par l'entremise de I'As de 4, dernier &
coupé, second retour dans la main de base a I'atout, élimination
des atouts adverses et enfin les .

En jouant ainsi, on n'aura pas laissé a Ouest I'opportunité de jeter
son unique # sur le quatrieme tour de & (a partir de I, la route du
mort nous aurait été interdite).
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